

Назва дисципліни	МІЖНАРОДНИЙ ПОДАТКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Денне відділення. Спеціальність «Міжнародні економічні відносини». ОПП «Міжнародні фінанси» 4 курс, 7 семестр.
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Кафедра: Міжнародного бізнесу та економічної теорії Викладачі, які забезпечують навчальний процес: доцент, к.е.н. Легостаєва О.О. Контакти: ауд. 3-76, 3-78 (Центральний корпус), es_teor@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань
Опис	<p>Мета дисципліни - отримання знань з організації та функціонування систем та механізмів міжнародного податкового менеджменту; податкових відносин на макро- і мікро рівнях держав та на рівні світового господарства, особливостей їх розвитку на сучасному етапі, а також методів їх регулювання.</p> <p>Очікувані результати навчання Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати результативність їх функціонування. Застосовувати базові знання, аналізуючи теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. Застосовувати в своїй діяльності міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Розуміння специфіки місцевих, державних, міжнародних фінансів, фінансів суб'єктів господарювання. Здатність управління діяльністю, в тому числі зовнішньоекономічною, підприємств та їх підрозділів</p> <p>Тематичний план дисципліни</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття міжнародного податкового менеджменту та його складові 2. Податкове планування і прогнозування на державному рівні 3. Податкове регулювання в Україні 4. Міжнародне податкове адміністрування. 5. Міжнародний податковий контроль 6. Основи корпоративного податкового менеджменту 7. Податковий облік і розрахунок податкових платежів підприємства 8. Бюджетування податків 9. Податкове планування у системі корпоративного податкового менеджменту 10. Морально-етичні та фіскально-соціологічні аспекти

податкового менеджменту в Україні.

Форма організації навчального процесу: лекції, семінарські заняття, практичні заняття

Форма підсумкового контролю: екзамен

Мова викладання- українська